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1-Bahçede 47 kayısı  ,kayısıdan 11 fazla kiraz ,kirazdan 4 fazla elma ağası vardır.Ayrıca 7 tane çam ağacı vardır.Bahçede kaç ağaç var?                                      
2-A+248+143=615 işleminde A sayısı kaç olmalıdır?

3-Zeynep ,Esin’den 8 yaş büyüktür.Zeren ise Zeynep’ten 2 yaş büyüktür.Üçünün yaşının toplamı kaçtır?

4-15<25<…….<45<55 örüntüsünde verilmeyen sayı bulunup yazılırsa ve tüm sayılar toplanırsa sonuç kaç olur?

5-2B7 sayısında B’nin değeri 4 onluktur.2B7 sayısı ile 456 sayısının toplamı kaç olur?

6-Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız.
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7-Derya 12 ,annesi ondan 34 yaş büyüktür.Ninesinin yaşı ise Derya ile annesinin yaşları toplamının 22 fazlasıdır.Anneanne  kaç yaşındadır?

8-Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız.Bulduğunuz sonuçları büyükten küçüğe sıralayarak şifreyi çözünüz.


       354-163=                   514+429=                     818+153=               718+79=                124+291=

        606+175=                  406+218=                     315+205=              444+256=

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Sonuçları   büyükten küçüğe aşağıdaki kutucuğa yazalım. Yuvarlaklara harfleri yazalım. Şifreyi bulalım.
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